L
=
I

e g ge AguAol wHe] e A A p
o] gol7k 47} 4em, 3em ol1L, A4S Polk B4
13cm 9 o, x & F5hoiet. :Il l\\\

T : \4/—13crn

I\ :E \‘

v om -

MK 3cm

4cmG

cm



2. s mAele] dolzk12v5 & AARAF Srk. o] AARA Y H)E
Fstelet

@D 120V10 @ 1205 ® 72010
@ 7205 ® 1440410



® 32

® 36v2 @ 6v2

@® 12v6 @ 36



® V5cm @ 5cm
® 5vV5cm @ 10cm
® 10V5cm




O 2™ 22 Q715 0lA A P old e wet
A Qoll olz+ e 7121E Fstof=t.



of A sinA — cosA 9] Ft

?
olJ

— |
| =

@ @



D V2+2 @ 2v2-2 ® 42
@ 4v2-2 ® 5v2-2



8. tanA=1%L W, (2+sinA)(2-cosA) 2 #2? (&, 0°<A<90°)

©) ® @ ® o0

N o
M| —

| Ot

@

N~



o g e golrb2 Al A A

4
A, cosx ] &t

bol ke ot P




10. o3 I™oA ¥ O 9 kx| 52| Hol7t 5,
BC =6 < o, cosA 2] = F#51H?

@
@

3
@g ®
® 2

IR TN
Wl



11.

=

oo
S

T A g2 ALY

@ Sin0° = O s Sin90° — 1
@ sin 450 = COS 450
sin 30°
cos 30°

= tan 60°

@ cos0° =1, cos90° =0

@ tan0° =0, tan45° =1



12. thS 3 2 {742 ABC o)l H AC = sem & 1, AB 9

ZolE?

@ 5em @ 10cm ® 5v3cm
@ 15cm ® (54 V3)em



13. o 2T 2o 3x-2y+12 =0 2] 2=
oF x %9 Fo] ko] o]F =74 A7 Ea
2} 512, o] o}, 2tana 9] S Fatoiet.

32-2y+12=0

/




14. thg 2P MASY olb1 Q
21 o] 2 e 9le

@ sinx @ cosx ® cosy @ tanx ® tany



15. The 7ol gt % 7P Ak ghe?

@ sin25° @ cos0° @ cos10°

@ tandb° ® tan60°



16. 27479 ABC o4 AB = Sem 4/Fem.

C=4V3cm ¥ 0, /B & 27]=?

oy

O 15° @ 30° ® 45°
@ 60° ® 75°




Zte sin cos tan
44 0.6947 0,7193 0,9657
45 0.7071 0.7071 1.0000
46 0.7193 0.6947 1.0355
@ 1.022 @ 6.947 ® 7.071

@ 9.567 ® 10.355



18. thg 187} 2L 27M7HE ABC ol AC €] 2olE 75}
tan 78° = 4.7046 )

B
78°Jio
A -3
@ 45.234 @ 46.198 B 47.046

@ 48.301 ® 49.293



19. ©hg 299 4299 Wol &7 7@

AR
@ 24cm? @ 24v2cm?
® 24v3cm? @ 48cm?

® 48+v2cm?




20.

e 197 22 AABC 9] BlolE FotH?

A

@D 48v6 @ 48v5 @ 48V3 @ 48v2 ® 48



21. o= 233} gl o »AE 9 Zol7t 8 1 A4
Aol A " o] & Hizpde] wHde A O 2t
o, AAOH 9] HolE +5tofzt.

ngh Ho

A D
Iy
(KN
Iy Y
[ ‘\
LI [\
El \ C A
h-+--1=YH
7N\ L




22. o I3} Zo] mAE e Zol7t 10cm <l
LA o)A AB, BF 9] $3o] 242
M, N off, ACMN ©] °]& -3t

=] cm

D
[}
[}
M
I\\\E
[}
LoD
~H
F



23. o= 2T E2 AR dE] EolE oY

. -9cm -~
[T
3cm
@ 3cm @ 6cm ® 6V2cm

@ 6+v3cm ® 9cm



24. T 1Y 2L HRUA] FAH Ao
242 BC, FGE A4 HRH HA 7t ac

2)e) g Fofolat, BB

K
d
v/ ,

A _-6em-_

[\]
[¢)
B

D R cm



25.

i
oo

I™2 BA9 Zol7t 12em o]al, ¥EA[F-2] Zo]7} 3em Q)

Q®molth. A B o A5E Zdste] BA OC = AA BAH OB ¢ %

A4 A 74 Fhe A els Fehelat,




26.

SHi ABE Aolo] £ A7 A, B o] Aeisk gl A%
Aolo] A2l g obuely ok I3} go] st T A%

A, B Afe]e] A= E Fsteizt,




o2 1H9] aA
BC of| %
J /A
C
B = 135°, AC
= 7cm ©]th. AB



28. TS AMZES ABCD oA AB = 4,
6 V13, /B =60°, /DAC = 30° ¥ o,

=

BC = 8, AD = 6, AC =
OABCD 9] Y o] & +slofat.







I3 Zo] A A 9] &olE Lot r] $15+4] 100m Byl F+ A4

30. S S|
B, C oA A & &8tt & 79| 2718 S5t Y, 72°, 65° ©|2
o B % ol h B Fob] AT SUE 4L
100 100
sin 25° — sin 18° tan 25° — tan 18°
100 @ sin 25° — sin 18°
100

cos 25° — cos 18°
cos 25° — cos 18°

@ 100



cm



32. the SWA R olg Totefe,




33. t= 13 22 0ABCD 9] Hol=?

D
A S
6\cm
BAﬁ =
~~8cm- "~
@ 6V3cm? @ 8+v3cm?

@ 143 cm? ® 16V3cm?

® 12V3cm?



